

«НАДЕЖДА»



Юридический адрес: 629003, ЯНАО г. Салехард, территория ДНТ Надежда, дом 8;
почтовый адрес: 629003, ЯНАО, г. Салехард, ул. Маяковского, д. 44, офис НТСН
«Надежда» ИНН/КПП 8901022981/890101001; ОГРН 1098901000835

Телефоны: 8 (902) 827-88-17, 8 (902) 816-51-21, 8 (908) 860-87-45

Получено
11.08.2020
Меняева В.И.

Исх. № 01 от 02 июня 2020 г.

Генеральному директору АО «Аэропорт Салехард»
Н.Ф. Хавер

Уважаемый Николай Федорович!

Некоммерческие товарищества собственников недвижимости «Надежда» и «Север» в ответ на Ваше обращение по соблюдению орнитологической обстановки на территориях товариществ сообщают следующее:

1. Ваше обращение и ответ правлений товариществ в адрес АО «Аэропорт Салехард» размещены на САЙТах товариществ : ДНТНАДЕЖДА.РФ и ДНТСЕВЕР. РФ для ознакомления с ситуацией граждан, ведущих свою жизнедеятельность на территориях товариществ и принятия ими мер по недопущению замусоривания территорий;
2. На территории ДНТ «Надежда» в 2011 году ликвидирована свалка строительного мусора, организованная неизвестными лицами до освоения товариществом территории. С тех пор правление жестко контролирует ситуацию по этому вопросу и складирование отходов жизнедеятельности не допускается.
3. На территории ДНТ «Север» ликвидировано свалок строительного мусора: в 2014г. – 4 места, в 2017г. – 2 места, в 2019г. - 2 места, в 2020г. - 1 место. До сих пор имеются свалки неизвестного происхождения на участках №344, 345, 348, 157, 162 по ППТ, не используемых по назначению. Ситуация осложняется тем, что граждане, владельцы этих участков, являются собственниками этих участков. Воздействовать на них, с целью наведения порядка, можно только через административные функции, которыми обладают лишь органы местного самоуправления г. Салехард. Правления же товариществ ограничены в административном плане законодательством и в финансовом плане утвержденными сметами товариществ.
4. Места сбора бытового мусора и бытовых отходов: на въезде в ДНТ «Надежда», на 1м въезде в ДНТ «Север» (за постом ГИБДД), на въезде в ДНТ «Север» со стороны а/д « на переправу» организованы без согласования и вопреки мнению правлений товариществ, в нарушение утвержденными же Администрацией города Проектами Планировки Территорий (генеральным планом застройки). Организованны именно Администрацией МО г. Салехард совместно с операторами по вывозу отходов на территориях, подведомственных городу, в лицевых (публичных) общественных местах, где их вообще быть не должно. Особенно возле остановок пассажирского и детского (школьного) транспорта. Зато их расположение удобно операторам по вывозке мусора (минимальные затраты, максимальные доходы). При этом в вышеуказанных местах, по существу на улицах города, просто не предусмотрено финансирование работ по содержанию мусорных площадок в надлежащем виде., что является обязанностью органов местного самоуправления. По сути своей эти места складирования мусора организованы не как места под бытовой мусор для жителей, рассредоточенные по всей территории товарищества, под присмотром граждан, там проживающих и контролирующей ситуацию, а как принудительные, централизованные накопители любых отходов, с целью их концентрации в одном месте для удобства вывоза и максимального извлечения прибыли операторами, отвечающими за вывоз отходов. Работа, проводимая правлениями по очистке и содержанию территорий, неизбежно приводит к тому, что граждане, «вытесненные» нами с территории по вопросам скопления мусора, поневоле используют

- эти места для сбора бытовых отходов, как всеобщую свалку. Администрация МО на сегодняшний день устанавливает камеры видеонаблюдения (почему-то лишь на въезде, со стороны а/д на «переправу»), для отслеживания виновников накопления различного мусора. А разве с самой опасной стороны, стороны аэропорта они не нужны? Считаем, что административные наказания даже установленных после этого виновников (из-за длительности административных и судебных разбирательств) не приведут к значительным результатам по наведению порядка и чистоты по той причине, что гражданам не предложено никакой другой альтернативы по оперативному складированию и утилизации бытового и строительного мусора. Например, как мобильно, просто и быстро обыкновенному гражданину вывезти и сдать куда – нибудь полтонны строительного мусора после отделочного ремонта в квартире (доме)? Про запутанность, медлительность и сложность утилизировать самостоятельно гражданами мусор после их какой-то деятельности в г. Салехард уже слагаются анекдоты.
5. К сожалению, бродячие, бывшие домашние животные, в массе своей завозятся и бросаются в товариществах не дачниками, а именно приезжающими горожанами. Животные эти организуются в стаи и с каждым годом их становится все больше. Их количественному увеличению способствует и увеличивающаяся кормовая база для собак и кошек, сорок и ворон, особенно при «обживании» строительных городков, находящихся в непосредственной близости от аэропорта. Невольно создаваемая людьми кормовая база для бродячих животных и птиц привлекает их именно в места, где ненадлежащим образом проводится организация сбора и накопления мусора, бытовых и пищевых отходов. Тем более что операторами постоянно нарушаются графики вывоза этого мусора, отсутствуют крышки на баках, проводимая наспех некачественная погрузка, без доработки вручную, превращается в свалки раздутого легкого мусора, особенно зимой, в радиусе до сотни метров. А оттаявшие по весне кучи мусора, бытовых и пищевых отходов приходится убирать гражданам, проживающим рядом. С гражданами, проживающими там, даже не организована работа по заключению с ними договоров на вывоз ТБО. Да и кто их будет заключать со стороны граждан, при такой организации работ с отходами. Никто не захочет оплачивать создание свалок накопителей возле своих домов. Разве это дачники «спустя рукава» производят погрузку и нарушают регулярность вывоза мусора. Прокуратура города, Роспотребнадзор, Санэпидемстанция вообще не производят никакого контроля за деятельностью операторов и наведением порядка в выше указанных местах сбора мусора. И все это происходит на фоне того, что застроено или в стадии застройки находится еще только половина участков. При этом, если Администрацией города будет и дальше производиться раздача участков под освоение, возле территорий ДНТ «Север» и ДНТ «Надежда», в охранной зоне водозабора города и при аэродромной территории, возникает вопрос: как существующий природный комплекс все это «пережует», да и «пережует» ли вообще? В том числе и по вышеуказанным причинам и проблемам, правления дачных товариществ еще в 2010 году, определяясь в размерах представленных территорий, отказались от их увеличения и раздувания, сократив запрошенный размер площадей на четверть. Пример искусственного увеличения площадей застройки микрорайона «Удача» видимо никого и ничему не учит. При этом там нет федерального аэропорта и водозабора, снабжающего весь город водой.

Правления товариществ готовы в любом формате участвовать в разрешении поставленных Вами злободневных вопросов в рамках своих полномочий.

Председатель правления НТСН «Надежда», НТСН «Север»

 Верещагин С.Г.



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ЯМАЛО-НЕНЕЦКИЙ АВТОНОМНЫЙ ОКРУГ

**АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО
«АЭРОПОРТ САЛЕХАРД»**

629004 Ямало-Ненецкий автономный округ г. Салехард, ул. Авиационная, 22
Тел.: (34922) 3-89-06, факс: 3-89-07, E-mail: 74261@airshd.ru
р/с 40702810600120001893 в ПАО «Запсибкомбанк» г. Тюмень
к/с 30101810271020000613 БИК 047102613 ИНН 8901007020
код по ОКПО 39346967 код по ОКВЭД 52.23.11

исх. № 20/1690

«30» июля 2020 г.

на основании
30.07.2021

Председателю правления НТСН
«Надежда»

Председателю правления НТСН
«Север»

С.Г. Верещагину

Уважаемый Сергей Геннадьевич!

На приаэродромной территории, в зоне орнитологической ответственности АО «Аэропорт Салехард» (далее – Общество), размещены участки Некоммерческих Товариществ Собственников Недвижимости «Надежда» и «Север» (далее – Объекты). Наблюдениями специалистов по орнитологическому обеспечению Общества, выявлены факты проникновения на территорию Общества с Объектов бесхозных, бродячих животных (собак). Обращаем Ваше внимание, что отсутствие крышек на контейнерах по сбору бытовых отходов, способствует привлечению, скоплению, птиц и бродячих бесхозных животных. Данные обстоятельства создают прямую угрозу безопасности полетов при взлете и посадке воздушных судов.

Просим Вас организовать работу с привлечением специальных служб города на отлов бродячих животных. Провести разъяснительную работу с собственниками участков НТСН, о необходимости содержать, при наличии домашних животных, птиц (голуби), в специальных вольерах или на привязи. Установить крышки на контейнера под бытовые отходы, а также организовать периодическую уборку на контейнерной площадке.

Заместитель генерального директора
по аэродромному обеспечению

 А.Л. Бурундуков